



## 中心城区货运车辆通行管理优化调整

### 现向社会公开征求意见

本报德州7月20日讯(记者 张磊 通讯员 肖华荣) 随着社会经济不断发展,2017年9月30日发布的《德州市人民政府关于进一步加强中心城区货运车辆通行管理的通告》(德政字〔2017〕63号)有关管理区域和管理时间等内容已不适应形势发展需要。为统筹考虑企业物流需求和中心城区民生、交通、环保等各方面因素,按照市政府工作安排,德州市公安局通过实地调研、召开座谈会征求意见建议等形式,对中心城区货运车辆通行管理工作进行了优化调整,起草了《德州市人民政府关于调整优化中心城区货运车辆通行管理的通告(征求意见稿)》,现向社会公开征求意见。

通告中提到,管理区域调整后为驸马营路—G105—北外环—晶华大道(北段)—天衢东路—崇德—大道—东风东路—晶华大道(南段)—太阳湖路—广川大道—S516—运河大道—鲁冀界以内。其中,运河大道(天衢西路至新河西路段)办证、限重通行;晶华大道(东风东路至德百物流批发城西门路段)、东风东路(晶华大道至德百物流批发城北门路段)办证通行。S516漳卫新河危桥修复通车之前,货运车辆可经G105—解放大道—新河西路办证通行;危桥修复通车时间,以市政府通知为准。

关于调整优化的具体原因,起草说明上写到,西部由原来的鲁冀界向东移到运河大道,解决了运河大道以西所有企业货运车辆就近通行问题。其中,运河大道天衢西路以北路段不纳入限行管理,为货运车辆就近出入化工园区和其他企业提供通行便利。北部保留原限行区域北外环以南不变,因北部区域企业较少,货运车辆通行量小,且该区域内学校、居民区密集,距离儿童乐园环保监测点较近;考虑安全、环保等因素,限制货运车辆通行。东部则由原来的东外环向西移到晶华大道北段—天衢东路—

崇德—大道—东风东路—晶华大道南段—太阳湖路—广川大道。因该分界线以东区域企业较为集中,货运车辆通行量大;该分界线以西区域单位、居民区、学校密集,限制货运车辆通行。南部保留原限行区域南外环以北不变。因南部区域企业较少,货运车辆通行量小,且该区域内学校、居民区密集,距离“三水厂”、太阳城中学环保监测点较近,限制货运车辆通行(其中沟盘河水源地周边路段禁止危化品运输车辆通行)。

管理区域以外涉及医院、学校等民生基础设施,根据实际情况按有关规定设置相应标志,加强管理。

在管理时间上,考虑到环保建议、交通安全、夜间扰民等因素,2时至9时、17时至19时为禁止通行时段,其他时段为限制通行时段。

调整管理区域和时间后,管理车型保持不变:(一)中、重型载货汽车,中、重型牵引车,中、重型专项作业车,危化品运输车,低速货车,三轮汽车,拖拉机,农用车等;(二)达不到国IV排放标准的重型柴油货车;(三)执行紧急任务的警车、消防车、工程抢险车等特种车辆不受管理区域、管理时间的限制。另外,环卫、邮政等公共服务车辆实行备案通行。

另外,在通行证办理方式上,可通过德州交警微信公众号网上系统自助申领。危险化学品运输车、商品混凝土运输车、渣土车等货运车辆持有有效证件到市公安局交警支队申请办理,下步进驻政务服务大厅后统一办理。提供节假日期间预约服务。此通告现向社会公开征求意见,公众可通过以下途径和方式反馈意见:一、可通过电话、电子邮箱反馈相关意见。电话:2318361,电子邮箱:dzjjzd@dz.shandong.cn。二、可将书面意见邮寄至德州市公安局交通警察支队秩序管理科。地址:德州市长河大道100号。邮编:253000。反馈时间截止到2020年7月24日。



## 省公考笔试结束 德州2万余考生赴考

本报德州7月20日讯(记者 王金刚) 7月19日,2020年山东省公务员招录笔试结束,德州2万余考生参加。根据疫情防控需要,今年考试的公共科目笔试时间由往年的1天压缩为半天,行测和申论两个科目试题合并印制在一套题本上发放。

考试结束后,不少考生表示行测题干较长,阅读需要大量时间;也有考生预估能超过80分。

仕公教育张老师分析,今年的行测试卷仍然保持了较强的延续性。一方面,行测试题仍然是往年的五大题型;另一方面,考查知识点大多数是历年山东省考行测考试的重点。因此,考生在应对行测试题时可根据平时的训练状态应对。

张老师介绍,今年山东省考申论B类试卷考查的主题是“凡益之道,与时偕行”。这句话出自《周

易》,意思是“变通趋时,把握时机,做出适于时代需要的判断和选择”,这一主题也与山东省实际情况紧密贴合。据悉,自2015年以来,仕公教育已累计培训800余名考生顺利走上公职岗位。今年,仕公教育在面试辅导的过程中,也将紧跟考试形势的变化,更加注重师资的把关审核,加强培训管理,延长培训时间,提高培训效果,助力公考学子能如愿上岸。

## 简化环评手续 100多个项目已享受到改革红利

本报德州7月20日讯(记者 李梦晴 通讯员 李明起) 近日,山东喜兔食品有限公司、德州禾露食品有限公司、夏津鑫客食品厂等6家食品生产企业当天下午递交了材料,第二天就拿到了环评批复,整个审批流程只用了不到0.5个工作日,这是德州市自实施环评告知承诺制审批改革以来,企业切实享受到改革红利的一个缩影。

为加快企业项目落地,尽快投产生产,德州市审批服务局主动服务,印发《关于实施建

设项目环评告知承诺制审批改革试点提升环评审批效能工作的通知》,加快推进建设项目环评审批告知承诺制改革创新举措,对畜牧业、农副产品加工业、汽车制造业等18个行业领域,46类,环境影响总体可控、受疫情影响较大、就业密集型等民生相关的部分行业及“零增地”技术改造项目实施环评“告知承诺制”改革。在收到建设单位和环评文件编制单位签署的告知承诺书以及建设项目环境影响报告书(表)等符合要

求的要件后,可不经评估、审查,直接作出审批决定。

德州市通过告知承诺环评审批改革,精简项目申报材料,由原来的“材料一箩筐”精简为报批承诺书和环评编制文本两项材料。同时,大幅压缩环评审批时间,将过去的“程序一大堆”改为直接作出审批决定。环评文件从受理到批复,审批时限缩短到1个工作日,使企业新开工项目节约90%以上的审批时间。目前,全市已有100多个项目享受到这一改革红利。

## 漳卫新河大桥施工 29路公交暂停营运

本报德州7月20日讯(记者 李梦晴 通讯员 董昌信) 20日,记者从德州公交公司获悉,因漳卫新河大桥

封闭施工,运河大道无法通行。自7月22日起,德州公交29路暂停营运。

桥梁施工结束后,29路线

将及时恢复运营,望市民及时关注线路调整信息或拨打公交服务热线0534-2321111进行咨询,以便于您的出行!